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8. – 14. september 2008  
Zaujíma vás dianie na slovenskej hudobnej indie scéne? 

Sledujte týždenný prehľad noviniek, ktoré nám padli do 

ucha.

 

news 

Hyperkreatívny Isobutane 

Kedysi robil štyri skladby denne, potom mal neproduktívne obdobie a teraz opäť 

nenecháva svoje stroje oddychovať a chrlí jednu pesničku za druhou. Martin 

Krajčír alias Isobutane je vo forme a je to počuť.    

Keď sme sa v Hudobných úletoch s Isobutanom rozprávali, sťaţoval sa na 
tvorivú krízu. Tá našťastie netrvala dlho a Izo (ako mu všetci hovoria) je späť. 
Nevedno, či mu pomohla hranosť jeho staršej veci As We Were Waiting na 
Rádiu_FM alebo pozitívne ohlasy od poslucháčov, kaţdopádne sa Izo pomaly 
opäť dostáva do svojej niekdajšej formy. Za ostatný mesiac nakŕmil svoj player 
na www.myspace.com/isobutane01 viacerými novými trackmi, ktoré nás 
potešili. 

Ak by ste dostali chuť na jeho staršiu tvorbu, máte momentálne smolu. Jeho 
aktuálny album Let’s go Shopping, ktorý vyšiel v apríli na www.sologroove.com 
je vypredaný. Uţ v zime ale Isobutane chystá novinku v práve vznikajúcom 
vydavateľstve Sample Oak z Veľkej Británie, ktorá vyjde na regulárnom CD. 
Dovtedy si jeho hudbu môţete vychutnávať okrem Myspace iba na live-actoch. 
Napríklad v stredu 17. septembra, keď Isobutane hrá a debatuje ako hosť v Show 
Baláţ&Hubinák na vlnách Rádia_FM.  

9.9.2008 

 

video 

 

Hudobné úlety: Z podlahy strižne II 

Po prvom bonusovom videu sme z podlahy striţne oprášili ďalšie nepouţité časti 
rozhovorov s kapelami The Swan Bride, The Uniques, Modré hory, Lavagance, 
Sporto, ale aj Martinom Stempelom, večne mladým Lacom Lučeničom, Dušanom 
Vančom alias Foolk a Martin Krajčírom alias Isobutane. 

Nosnou témou najnovšej časti Hudobných úletov je slovenská scéna. Dozviete sa 
obľúbené kapely mladých kapiel, ale pripraviť sa môţete aj na muzikantské 
filozofovanie o súčasnom stave scény.  

12.9.2008 

 

akcie 

Ľadová fest 2008 

V sobotu 13. septembra sa na mrazivo exotickej lokalite - Dobšinská ľadová 

jaskyňa - Stratená uskutočnil nultý ročník festivalu Ľadová fest so zameraním na 

folk, country a punk-rockovú hudbu.    

V rámci prvej, výhradne country/folkovej časti sa na festivale predstavili folklórne 
skupiny z Telgártu či Dobšinej a kapela Roman & Restless Kind z mestečka 
Spišské Vlachy. Druhá časť festivalu ponúkla dramaturgickú zmenu a pritvrdenie 
do punk-rockových rytmov a melódií. Popoludňajšiu punkovú nádielku odštartovali 
od 16:00 h kapely: 

FrutiTitiPinter - www.myspace.com/frutitutipinter - Spišská Nová Ves,  
Na smiech - www.myspace.com/nasmiechrevuca - Revúca, 
Prikázaný Smer - www.myspace.com/prikazanysmer - Nové Zámky,  
ZoPsaHlava - www.myspace.com/zopsahlava - Spišská Nová Ves,  
ŠHT zo Ţiaru nad Hronom a lokálnu scénu reprezentovala Interpunkcia 
(Dobšinská ľad. jaskyňa).  

11.9.2008 

úlet týždňa 

Košice hlavným mestom európskej kultúry 2013 

Gratulujeme! Európskym hlavným mestom kultúry (EHMK) na rok 2013 sa stali 
Košice. Rozhodla o tom včera v Bratislave na pôde Ministerstva kultúry SR 13-
členná medzinárodná porota. Víťazný projekt Interface je projektom dlhodobej 
transformácie mesta prostredníctvom kultúry, ktorý chce vytvoriť priaznivé 
prostredie pre kultúru a kreativitu. Jednou z aktivít je napríklad otvorenie nového 
priestoru pre koncerty a výstavy -  Kasárne Kulturpark. 
 
Mesto v súvislosti s realizáciou projektu počíta s prílivom investícií vo výške 2,4 
miliardy korún (80 000 000 eur), z nich 53 % budú tvoriť štrukturálne fondy.  
 
10.9.2008 
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